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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

 

 

    Ao dia 04 do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, na sala do Conselho Superior da Defensoria
Pública, presentes: a Defensora Pública-Geral, Raquel Gomes de Sousa da Costa Dias, a Subdefensora
Pública-Geral, Karina Rodrigues Maldonado, o Corregedor-Geral, Frederico de Sousa Saraiva, os
Conselheiros e Conselheiras eleitos, Camila Machado Umpierre, Guilherme Rocha de Freitas, Vinícius
Paulo Mesquita, Heitor Teixeira Lanzillotta Baldez, Rafael de Freitas Cunha Lins e, a presidenta da
Associação dos Defensores e Defensoras Públicas de Minas Gerais, Dra. Marolinta Dutra. Ausente a
conselheira Gilmara Andrade dos Santos, por motivo de férias regulamentares; realizou-se a 10ª SESSÃO
ORDINÁRIA do Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais do ano de 2024.
Composto o quórum regimental, foi aberta a sessão às 09:00h. Item 1 – Leitura e aprovação de ata da
sessão anterior: Dispensada a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi assinada por todos os presentes
via SEI. Item 2 – Momento Aberto: A Dra. Raquel iniciou a sessão com uma manifestação à classe de
defensores e defensoras públicas acerca da preocupação com a deliberação nº 190/2021 e com o futuro
institucional. Reafirmou o seu compromisso de valorização do trabalho ordinário e extraordinário, e pediu
para que confiem, pois a gestão está trabalhando em hipóteses e propostas de valorização nos moldes que
acontecem em instituições paradigmas. Destacou que ela teve uma expressiva votação tanto na 1ª como na
2ªeleição e que em breve será apresentada de maneira muito responsável uma nova proposta, não só para
valorização das defensoras e defensores, mas também das servidoras e servidores. Destacou que ela sempre
valorizou a classe e que nos últimos anos houve expressivo crescimento orçamentário que possibilitará o
fortalecimento e expansão institucional. Por fim, agradeceu a todos e se disponibilizou para sanar as
possíveis dúvidas. Em seguida, a presidenta da ADEP, Dra. Marolinta Dutra, se manifestou acerca das
promoções dizendo ser um símbolo de maturidade funcional e institucional. Desejou os parabéns a todos os
defensores e defensoras que serão promovidos e disse se tratar de um reconhecimento de que o trabalho
está condizente com a missão institucional. Item 3 – Procedimento 041/2024 - SEI
9990000001.009445/2024-17 – Edital de movimentação da carreira para a classe intermediária: A Dra.
Raquel deu início a movimentação para promoção da carreira de defensoras e defensores públicos para a
classe intermediária, sendo 46 cargos vagos e havendo 46 inscrições de pessoas do VIII concurso.
Acrescentou ainda que eles estão realizando um grande trabalho na Instituição. Na sequência, a relatora,
conselheira Camila Umpierre, disse que o primeiro critério será o da antiguidade, considerando que na
última promoção para classe intermediária, o último critério foi o de merecimento. Em seguida, convocou a
presidenta da ADEP para realização de sorteio do conselheiro que irá iniciar a promoção. O conselheiro
Vinícius Mesquita foi o sorteado. A Dra. Raquel promoveu por antiguidade a Dra. Juliana Teichmann Dos
Santos. Por merecimento, o conselheiro Vinícius Mesquita indicou o Dr. João Otavio Santiago Martelleto; o
conselheiro Heitor Baldez indicou a Dra. Regiane Kuster Kapiche; o conselheiro Rafael Lins indicou a Dra.
Raquel Da Silva Souza Brandão Motta. A Dra. Raquel promoveu por merecimento o Dr. João Otávio
Santiago Martelleto e por antiguidade a Dra. Regiane Kuster Kapiche. Por merecimento, a conselheira
Karina Maldonado indicou a Dra. Raquel da Silva Souza Brandão Motta; o conselheiro Frederico Saraiva
indicou o Dr. Pedro Henrique Martins Lima Lacerda; a conselheira Camila Umpierre indicou o Dr. Hélio
Botelho Piovesan. A Dra. Raquel promoveu por merecimento a Dra. Raquel da Silva Souza Brandão Motta
e por antiguidade o Dr. Pedro Henrique Martins Lima Lacerda. Por merecimento, o conselheiro Guilherme
Rocha indicou o Dr. Hélio Botelho Piovesan; o conselheiro Vinícius Mesquita indicou a Dra. Kassiane
Moro Barbosa; o conselheiro Heitor Baldez indicou a Dra. Luana Borba Iserhard. A Dra. Raquel promoveu,
por merecimento o Dr. Hélio Botelho Piovesan e por antiguidade a Dra. Kassiane Moro Barbosa. Por
merecimento, o conselheiro Rafael Lins indicou a Dra. Luana Borba Iserhard; a conselheira Karina
Maldonado indicou o Dr. José Carlos Moraes Trindade Júnior; o conselheiro Frederico Saraiva indicou o
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Dr. João Lucas Neto Gomes de Azevedo. A Dra. Raquel promoveu por merecimento a Dra. Luana Borba
Iserhard e por antiguidade o Dr. José Carlos Moraes Trindade Júnior. Por merecimento, a conselheira
Camila Umpierre indicou Dr. João Lucas Neto Gomes de Azevedo; o conselheiro Guilherme Rocha indicou
a Dra. Paula Pedroso Mendonça; o conselheiro Vinícius Mesquita indicou a Dra. Cássia Augusta Alves
Amaral. A Dra. Raquel promoveu por merecimento o Dr. João Lucas Neto Gomes de Azevedo e por
antiguidade a Dra. Paula Pedroso Mendonça. Por merecimento, o conselheiro Heitor Baldez indicou a Dra.
Cássia Augusta Alves Amaral; o conselheiro Rafael Lins indicou a Dra. Raquel Fernanda Tenório Seco; a
conselheira Karina Maldonado indicou o Dr. Guilherme Barquette Fernandes. A Dra. Raquel promoveu por
merecimento a Dra. Cássia Augusta Alves Amaral e por antiguidade a Dra. Raquel Fernanda Tenório Seco.
Por merecimento, o conselheiro Frederico Saraiva indicou o Dr. Guilherme Barquette Fernandes; a
conselheira Camila Umpierre indicou a Dra. Lorena Jordaim Nepomuceno; o conselheiro Guilherme Rocha
indicou o Dr. Rafael Ferreira Bizelli. A Dra. Raquel promoveu por merecimento o Dr. Guilherme Barquette
Fernandes e por antiguidade a Dra. Lorena Jordaim Nepomuceno. Por merecimento, o conselheiro Vinícius
Mesquita indicou o Dr. Rafael Ferreira Bizelli; o conselheiro Heitor Baldez indicou a Dra. Giulia Gonzalez
Prieto Torres; o conselheiro Rafael Lins indicou o Dr. Matheus Leroy de Castro Braga. A Dra. Raquel
promoveu por merecimento o Dr. Rafael Ferreira Bizelli e por antiguidade a Dra. Giulia Gonzalez Prieto
Torres. Por merecimento, a conselheira Karina Maldonado indicou o Dr. Matheus Leroy de Castro Braga; o
conselheiro Frederico Saraiva indicou a Dra. Flávia Almeida Ribeiro Piovesan; a conselheira Camila
Umpierre indicou a Dra. Janaynna Marrocos Macaúbas Torres. A Dra. Raquel promoveu por merecimento
o Dr. Matheus Leroy de Castro Braga e por antiguidade a Dra. Flávia Almeida Ribeiro Piovesan. Por
merecimento, o conselheiro Guilherme Rocha indicou a Dra. Janaynna Marrocos Macaúbas Torres; o
conselheiro Vinícius Mesquita indicou a Dra. Kelly Bárbara de Oliveira Simplício; o conselheiro Heitor
Baldez indicou o Dr. Jonathas Hygino Pena de Mello. A Dra. Raquel promoveu por merecimento a Dra.
Janaynna Marrocos Macaúbas Torres e por antiguidade a Dra. Kelly Bárbara de Oliveira Simplício. Por
merecimento, o conselheiro Rafael Lins indicou o Dr. Jonathas Hygino Pena de Mello; a conselheira Karina
Maldonado indicou a Dra. Flávia Beatriz Neves Pimenta; o conselheiro Frederico Saraiva indicou o Dr.
Isaac Newton Lucena Fernandes de Queiroz. A Dra. Raquel promoveu por merecimento o Dr. Jonathas
Hygino Pena de Mello e por antiguidade a Dra. Flávia Beatriz Neves Pimenta. Por merecimento, a
conselheira Camila Umpierre indicou o Dr. Isaac Newton Lucena Fernandes de Queiroz; o conselheiro
Guilherme Rocha indicou o Dr. Wallison Virginio Silva; o conselheiro Vinícius Mesquita indicou o Dr.
Carlos Eduardo Vieira da Silva. A Dra. Raquel promoveu por merecimento o Dr. Isaac Newton Lucena
Fernandes de Queiroz e por antiguidade o Dr. Wallison Virginio Silva. Por merecimento, o conselheiro
Heitor Baldez indicou o Dr. Carlos Eduardo Vieira da Silva; o conselheiro Rafael Lins indicou a Dra.
Mariana Goulart Regazzi; a conselheira Karina Maldonado indicou o Dr. Bruno Fiorin Hernig. A Dra.
Raquel promoveu por merecimento o Dr. Carlos Eduardo Vieira da Silva e por antiguidade a Dra. Mariana
Goulart Regazzi. Por merecimento, o conselheiro Frederico Saraiva indicou o Dr. Bruno Fiorin Hernig; a
conselheira Camila Umpierre indicou o Dr. Pedro Henrique Fernandes Antunes; o conselheiro Guilherme
Rocha indicou a Dra. Luciana Bravo Guerrero; a Dra. Raquel promoveu por merecimento o Dr. Bruno
Fiorin Hernig e por antiguidade o Dr. Pedro Henrique Fernandes Antunes. Por merecimento, o conselheiro
Vinícius Mesquita indicou a Dra. Luciana Bravo Guerrero; o conselheiro Heitor Baldez indicou a Dra.
Thais Maria Marra Correa; o conselheiro Rafael Lins indicou o Dr. Bráulio Santos Rabelo de Araújo. A
Dra. Raquel promoveu por merecimento a Dra. Luciana Bravo Guerrero e por antiguidade a Dra. Thais
Maria Marra Correa. Por merecimento, a conselheira Karina Maldonado indicou o Dr. Bráulio Santos
Rabelo de Araújo; o conselheiro Frederico Saraiva indicou a Dra. Isadora Vieira Amorim Santos; a
conselheira Camila Umpierre indicou o Dr. João Victor Santos Muruci. A Dra. Raquel promoveu por
merecimento o Dr. Bráulio Santos Rabelo de Araújo e por antiguidade a Dra. Isadora Vieira Amorim
Santos. Por merecimento, o conselheiro Guilherme Rocha de Freitas indicou o Dr. João Victor Santos
Muruci; o conselheiro Vinícius Mesquita indicou a Dra. Nathália de Paula Moreira Frattezi; o conselheiro
Heitor Baldez indicou a Dra. Amanda de Paula Andrade. A Dra. Raquel promoveu por merecimento o Dr.
João Victor Santos Muruci e por antiguidade a Dra. Nathália de Paula Moreira Frattezi. Por merecimento, o
conselheiro Rafael Lins indicou a Dra. Amanda de Paula Andrade; a conselheira Karina Maldonado indicou
a Dra. Carla Lima Dias Franca dos Santos; o conselheiro Frederico Saraiva indicou a Dra. Rafaela Banchik
Mota Silva. A Dra. Raquel promoveu por merecimento a Dra. Amanda de Paula Andrade e por antiguidade
a Dra. Carla Lima Dias Franca dos Santos. Por merecimento, a conselheira Camila Umpierre indicou a Dra.
Rafaela Banchik Mota Silva; o conselheiro Guilherme Rocha indicou a Dra. Mariana Bissoni de Souza; o
conselheiro Vinícius Mesquita indicou o Dr. Victor Ribeiro Nogueira. A Dra. Raquel promoveu por
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merecimento a Dra. Rafaela Banchik Mota Silva e por antiguidade a Dra. Mariana Bissoni de Souza. Por
merecimento, o conselheiro Heitor Baldez indicou o Dr. Victor Ribeiro Nogueira; o conselheiro Rafael Lins
indicou a Dra. Karine de Paula Garcia Silva; a conselheira Karina Maldonado indicou a Dra. Marina de
Almeida Gussem. A Dra. Raquel promoveu por merecimento o Dr. Victor Ribeiro Nogueira e por
antiguidade a Dra. Karine de Paula Garcia Silva. Por merecimento, o conselheiro Frederico Saraiva indicou
a Dra. Marina de Almeida Gussem; a conselheira Camila Umpierre indicou o Dr. Victor Matthaus Moreira
Silva Cunha; o conselheiro Guilherme Rocha indicou a Dra. Nayara Soares Guerra Mozart. A Dra. Raquel
promoveu por merecimento a Dra. Marina de Almeida Gussem e por antiguidade o Dr. Victor Matthaus
Moreira Silva Cunha. Por merecimento, o Dr. Vinícius Mesquita indicou a Dra. Nayara Soares Guerra
Mozart; o conselheiro Heitor Baldez indicou a Dra. Ana Elisa Carvalho Fernandes Matos dos Santos; o
conselheiro Rafael Lins indicou a Dra. Alessandra Caldeira Fadini. A Dra. Raquel promoveu por
merecimento a Dra. Nayara Soares Guerra Mozart e por antiguidade a Dra. Ana Elisa Carvalho Fernandes
Matos dos Santos. Por merecimento, a conselheira Karina Maldonado indicou a Dra. Alessandra Caldeira
Fadini. A Dra. Raquel promoveu por merecimento a Dra. Alessandra Caldeira Fadini. Finalizado o processo
das promoções, o Conselho Superior deu os parabéns a todos os promovidos e promovidas, com uma salva
de palmas. A Dra. Raquel desejou que continuem fazendo o trabalho brilhante que vem sendo apresentado
para a Instituição e para a população em situação de vulnerabilidade de Minas Gerais. Item 4 -
Comunicações da Administração Superior e Assuntos Gerais: Nada mais havendo, foi encerrada a
sessão com a lavratura da presente ata, que vai assinada pelos presentes. Faz ainda parte desta, arquivo de
áudio e vídeo que documenta todo o ocorrido e está disponível na intranet, na aba de vídeos do Conselho
Superior.

 

Belo Horizonte, 04 de outubro de 2024.

 

Raquel Gomes de Sousa da Costa Dias
Defensora Pública-Geral

Karina Rodrigues Maldonado
Subdefensora Pública-Geral

Frederico de Sousa Saraiva
Corregedor-Geral

Camila Machado Umpierre
Conselheira Eleita (Secretária)

Guilherme Rocha de Freitas
Conselheiro Eleito

Vinícius Paulo Mesquita
Conselheiro Eleito

Heitor Teixeira Lanzillotta Baldez
Conselheiro Eleito

Rafael de Freitas Cunha Lins
Conselheiro Eleito

Marolinta Dutra
Presidenta da Associação dos Defensores e Defensoras Públicas
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Documento assinado eletronicamente por Raquel Gomes de Sousa da Costa Dias , Defensora Pública-
Geral, em 10/10/2024, às 16:06, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Guilherme Rocha de Freitas , Defensor Público, em
10/10/2024, às 16:55, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Frederico de Sousa Saraiva , Corregedor-Geral da
Defensoria Pública, em 11/10/2024, às 09:23, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Vinicius Paulo Mesquita, Defensor Público, em 11/10/2024,
às 12:48, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Rafael de Freitas Cunha Lins , Defensor Público, em
11/10/2024, às 14:15, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Camila Machado Umpierre, Defensora Pública, em
14/10/2024, às 16:00, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Heitor Teixeira Lanzillotta Baldez , Defensor Público, em
16/10/2024, às 11:57, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Marolinta Dutra, Defensora Pública, em 22/10/2024, às
15:19, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Karina Rodrigues Maldonado, Subdefensora Pública-
Geral, em 24/10/2024, às 18:12, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://defensoria.mg.def.br/portal-sei
informando o código verificador 0369609 e o código CRC 713CC6E3.
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